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... y est la constante d'Euler. ou 

Finalement, on obtient 

r, (EOF) l l 
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où lm 1/J(z) est la p~rtie imapinaire de la fonction 1/J(z). La fonction ~T(n) est 

la fonction inverse de la fonction GT(EoF/ll) et 0. été calculée numériquement 

sur calculatrice Univac 1107 • 

La f'onction ~T(n) a la même allure que le, fonction cot~ n n et SA. 

valeur absolue au~ente avec la température, quelle que soit la valeur de n. 

Pour bien se rendre com~te de la variation de ~T(n), on a tracé sur la fi~re 35 

la fonction~T(n) = ~T(n) + ~ n pour différentes valeurs de la temperature et 

pour ~ donne. Cette fonction tf'T(n) est utilisee da,ns la partie 5 et est égale à 

température nulle à la fonction ~n) définie da.ns la partie 3 • 


